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ПОЛОЖЕНИЕ

                                     об отделе по охране прав детства

Департамента образования Администрации 

Тутаевского муниципального района

               1. Общие положения

1.1. Отдел по охране прав детства Департамента образования Администрации Тутаевского муниципального района (в дальнейшем отдел) является структурным подразделением Департамента образования Администрации Тутаевского муниципального района.

1.2. Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, Законом Ярославской области « Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству»,  законом РФ «Об образовании», Конвенцией ООН о правах ребенка, Положением об образовательном учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Семейным Кодексом РФ, Гражданским Кодексом РФ, законами и другими нормативными актами Российской Федерации и Ярославской области, нормативными и правовыми актами органов местного самоуправления Тутаевского муниципального района, Уставом Тутаевского муниципального района и настоящим Положением.

1.3. Отдел не наделен правом  юридического  лица.

                 2. Цели деятельности

 2.1.Целями деятельности отдела являются:

- охрана прав и интересов несовершеннолетних;

- обеспечение надлежащих условий для жизни, воспитания и защиты личных, имущественных и жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

                 3.Функции отдела

3.1. Функциями отдела являются:

- выявление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

- устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семью (на усыновление, опеку, в приемную семью), а при отсутствии такой возможности, в учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

- исполнение обязанностей опекунов до устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семью или  государственное учреждение.

- осуществление надзора за деятельностью опекунов ( попечителей), приемных родителей, патронатных воспитателей, организаций, где содержаться дети, оставшиеся без попечения родителей ( обследование жилищно-бытовых условий не реже 2 раз в год, прием  отчетов о расходовании денежных средств (1 раз в квартал), обследование закрепленного за несовершеннолетними жилья (2 раза в год) и т.д.

- освобождение или отстранение опекунов (попечителей) от возложенных на них обязанностей, расторжение договоров с приемными родителями.

- решение вопросов содержания детей, оставшихся без  попечения родителей, распоряжения их доходами и имуществом.

- подготовка и представление документов по охране прав детства по требованию суда;

- предъявление исков в суд по вопросам защиты личных и имущественных прав несовершеннолетних;

- ведение учета несовершеннолетних, находящихся под опекой, в приемных семьях и усыновленных детей;

- принятие мер по устранению разногласий в воспитании детей родителей, проживающих раздельно;

- участие в судебных процессах при рассмотрении дел по вопросам охраны прав детства;

- осуществление контроля и руководства за деятельностью детских домов и интернатных учреждений.


              4. Права и обязанности отдела

4.1. Отдел имеет право:

- выбирать для несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, педагогически целесообразную форму устройства: опека (попечительство),  приемная семья, усыновление, помещение в государственное детское учреждение;

-давать заключение с приложением требуемых документов по вопросам продажи, отчуждения, использования, раздела имущества, получения вклада, обмена, закрепления, отчуждения жилой площади и других сделок с ним для последующего утверждения его органом опеки и попечительства;

- решать вопрос о возможности раздельного проживания попечителя с подопечным;

- устанавливать юридическую обоснованность и педагогическую целесообразность усыновления;

- рассматривать споры, связанные с воспитанием детей, между родителями, родственниками;

- запрашивать от государственных, общественных организаций и граждан необходимые документы и материалы для защиты личных и имущественных прав несовершеннолетних.

- запрашивать от опекунов( попечителей) приемных родителей отчеты о расходовании денежных средств, другие документы, необходимые для защиты прав несовершеннолетних.

- начальник отдела наделен правом подписи документов, отнесенных к полномочиям органов опеки в отношении несовершеннолетних лиц.

4.2. Отдел обязан:

- выполнять поручения Главы Тутаевского муниципального района и заместителя Главы администрации по направлению деятельности отдела, директора департамента образования;

- нести ответственность за исполнение законов, постановлений в рамках компетенции отдела за результаты принимаемых решений;

- в соответствии с законодательством Ярославской области представлять специально уполномоченным органам по информационному обеспечению органов государственной власти Ярославской области и Тутаевского муниципального района;

- отчитываться о результатах своей деятельности перед Главой Тутаевского муниципального района, заместителем Главы Администрации  Тутаевского муниципального района по направлению деятельности отдела, директором департамента образования.

               5. Ликвидация и реорганизация отдела

5.1. Ликвидация и реорганизация отдела осуществляется на основании Постановления Главы Тутаевского муниципального района в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Ярославской области и Уставом Тутаевского муниципального района. 

